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WEETFALIA Einbauanleitung:

Elektroanlage fiir Anhangevorrichtung

@

Einbauanleitung:
Elektroanlage fur Anhangevorrichtung

Wichtige Hinweise

Vor Arbeitsbeginn die Einbauanleitung lesen.
Der Elektroeinbausatz darf nur von qualifiziertem Fachpersonal eingebaut werden.

Vorsicht — Batterie abklemmen!
Beschadigung der KFZ-Elektronik, elektronisch gespeicherte Daten kénnen verloren

gehen.
Vor Arbeitsbeginn den Fehlerspeicher auslesen.
Ggf. ein Ruhestrom-Erhaltungsgerat verwenden.

Vor dem Bohren sicherstellen, dass sich keine Gegenstande, wie z.B. Leitungen, hinter den
Verkleidungen befinden.

Blanke Karosseriestellen, wie z.B. gebohrte Locher, entgraten und anschliefsend mit einem
Rostschutzmittel versiegeln.

P Hinweis
Bei der Montage auf folgende Punkte besonders achten:
» Leitungen dirfen weder eingeklemmt noch beschadigt sein.
» Alle Dichtungselemente ordnungsgemaf anbringen.

» Die Steckdosendichtung muss auf dem Isolierschlauch positioniert werden und nicht auf
den Einzeladern.

» Leitungen so verlegen, dass diese weder am Fahrzeug scheuern noch abknicken.
» Leitungen nicht in unmittelbarer Nahe der Abgasanlage verlegen.

» Steuergerate so anbringen, dass keine Feuchtigkeit eindringen kann. Der
Kabelanschluss soll immer nach unten zeigen.

» Anhangersteuermodul entfetten, um eine bessere Haftung der Klebestellen zu
gewahrleisten.

Bei Anhangerbetrieb wird die Nebelschlussleuchte des Zugfahrzeugs abgeschaltet. Bei
Anhangern ohne Nebelschlussleuchte muss diese nachgeristet werden.

Der Ausfall einer Blinkleuchte, auch am Anhanger, wird durch die Erhéhung der Blinkfrequenz
angezeigt. Es ist keine zusatzliche Blinkkontrolle notwendig.

Ein Steckdosenadapter darf nur im Anhangerbetrieb genutzt werden. Nach dem Anhangerbetrieb
den Steckdosenadapter entfernen. FIAT No. 46 217 217 WESTFALIA: 300 100 320 113

Die Prifung der Anhangerfunktionen mit einem Anhanger oder einem Prufgerat mit
Belastungswiderstanden durchfliihren.

Technische Anderungen vorbehalten!

4 306237391103 - 001 - 51/07 Fiat Panda



Einbauanleitung: WEETFALIA

Elektroanlage fiir Anhangevorrichtung

Elektroeinbausatz einbauen

w Nh =

Minusklemme der Batterie abklemmen.
Reserverad entnehmen.
Folgende Abdeckungen und Verkleidungen ggf. entfernen:
Im Kofferraum
- Abdeckung des Kofferraumbodens
- Verkleidung der Heckabschlussblechs
- Rechte und linke Seitenverkleidung
Im Innenraum
- Einstiegsleisten links
- untere Verkleidung der Instrumententafel -Body-Computer (NPL)
- untere Verkleidung der A-Saule
- Abdeckung des hinteren linken Radkasten

In der Reserveradmulde im Heckabschlussblech links an geeigneter ebener Stelle ein 39 mm
Loch fur die Kabel-Durchfuhrung (Abb. 1/6) einbringen.

Das Steckdosenende des Leitungsstranges durch die eingebrachte Kabel-Durchflihrung,
ausgehend vom Kofferraum, nach auf3en zum Steckdosenhalteblech (Abb. 1/7) verlegen.

Die Gummittille in die Kabel-Durchflihrung (Abb. 1/6) einsetzen.

Steckdose montieren

7.

Den Kontakteinsatz in das Steckdosengehause eindriicken und die Gummidichtung an die
Steckdose heranschieben.

Die Steckdose mit den beiliegenden Schrauben und Muttern am Steckdosenhalteblech
(Abb. 1/7) festschrauben.

Riickleuchten anschlieen

9.

Das Leitungsende mit der Kennzeichnung rechts zur rechten Rickleuchte (Abb. 1/9)
verlegen.

10. Steckverbindung der rechten Riickleuchte (Abb. 1/9) trennen und mit den passenden

Gegenstlcken des Leitungsstranges verbinden. Stecker missen einrasten.

11. Das Leitungsende mit der Kennzeichnung links entlang dem Heckabschlussblech zur linken

Rickleuchte (Abb. 1/4) verlegen.

12. Steckverbindung der linken Riickleuchte (Abb. 1/4) trennen und mit den passenden

Gegenstlcken des Leitungsstranges verbinden. Stecker missen einrasten.

} Hinweis

Nur bei Fahrzeugen mit EPH den 2-poligen Stecker mit dem passenden Gegenstiick des
fahrzeugseitigen Leitungsstranges (Abb. 1/5) hinten links im Kofferraum verbinden.

Fiat Panda 306237391103 - 001 - 51/07 5



WELTFALIA

Einbauanleitung:
Elektroanlage fiir Anhangevorrichtung

Anhangersteuermodul anschlieBen

13.

14.

Den 12-poligen und 18-poligen Stecker auf das Anhangersteuermodul (Abb. 1/10)
aufstecken.

Das Anhangersteuermodul mit Klettband im rechten unteren Heckbereich befestigen.

P Hinweis (nicht Panda SUV)

15.

16.

17.

18.
19.

20.
21.

22.

Bei rechtsgelenkten Fahrzeugen die 4-polige Steckverbindung in der Nahe des
Steuergerates trennen und mit der losen, mit "GB” markierten Steckverbindung fir
rechtsgelenkte Fahrzeuge (Abb. 1/11) verbinden.

Die restlichen Leitungen auf der linken Seite entlang des fahrzeugeigenen Leitungsstranges
nach vorne bis zum Body-Computer (NPL) (Abb. 1/1) verlegen.

Die schwarzen Leitungen mit der Ringdse an dem fahrzeugseitigen Massepunkt (Abb. 1/3)
anschlief3en.

Die 3-polige Steckverbindung (Abb. 1/2A) links neben dem Body-Computer (Abb. 1/1)
trennen.

Die Sekundarverriegelung des Stiftgehauses 6ffnen (siehe Abb. 2).

Die Flachsteckhlilse der roten Leitung (Abb. 2) aus dem Leitungsstrang in die freie Kammer
des Stiftgehauses einsetzen und Sekundarverriegelung wieder verschliefl3en.

Die 3-polige Steckverbindung (Abb. 2) wieder verschlieRen.

- 07/2006: Die beiliegende 15A-Sicherung in den Sicherungsplatz F36 im Sicherungskasten
im Motorraum einsetzen.

08/2006- : Die beiliegende 15A-Sicherung in den Sicherungsplatz F15 im Sicherungskasten
im Motorraum einsetzen.

Nur fur 13-polige Anhangersteckdose:

Uber den 3-poligen Stecker fiir die Dauerplus-Vorbereitung (Abb. 1/8) kdnnen die Funktionen
"Dauerplus", "Ladeleitung" und "Masse flr Ladeleitung" nachgeristet werden.

Den Dauerpluserweiterungssatz kénnen Sie im Fachhandel unter der Westfalia
Artikelnummer 300 025 300 113 beziehen.

Funktion priifen

23.
24,

25.
26.

Masse der Fahrzeugbatterie wieder anschliel3en.

Die Anhangerfunktionen mit einem geeigneten Prifgerat (mit Belastungswiderstanden) oder
mit einem Anhanger prifen.

Alle Leitungen mit Kabelbindern befestigen.

Alle ausgebauten Teile wieder einbauen.
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Instructions de montage : WEETFALlA

Installation électrique pour dispositif d’attelage

D

Instructions de montage :
Installation électrique pour dispositif d’attelage

Remarques importantes

Avant de commencer l'intervention, lire les instructions d'installation.
L'installation du module électronique ne doit étre réalisée que par des techniciens qualifiés.

Attention — débrancher la batterie !
Endommagement de I'électronique du véhicule, les données enregistrées

électroniquement peuvent étre perdues.

Extraire la mémoire des erreurs avant de commencer l'intervention.
Le cas échéant, utiliser un dispositif de maintien de courant permanent.

Avant de commencer a percer, s'assurer que rien ne se trouve derriére le revétement, comme
des fils par exemple.

Ebarber les endroits de la carrosserie qui sont polis, comme par exemple les trous alésés, puis
appliquer de l'antirouille.

P> Remarque
Observer avec attention les points suivants lors du montage :
» Lesfils ne doivent pas étre endommagés ou pinceés.
* Installer tous les joints dans l'ordre établi.

* Le joint de la prise de courant doit étre placé sur la gaine isolante et non sur un
conducteur unique.

» Disposer les fils de fagon a ce qu'ils ne puissent pas frotter sur le véhicule ou se rompre.
* Ne pas placer les fils a proximité immédiate du systéme d'échappement.

» Brancher le dispositif de commande de maniére a ce que ’humidité ne puisse pas
s’infiltrer. Le raccord de cables doit toujours étre dirigé vers le bas.

» Dégraisser le module de commande du dispositif d'attelage afin de garantir une meilleure
adhérence des joints de collage.

Lors de l'utilisation de I'attelage, les feux anti-brouillard arrieére du véhicule tractant sont mis a
I'arrét. Pour les attelages sans feu anti-brouillard arriére, il faut en installer.

Toute panne d'un clignotant, également au niveau de I'attelage, est indiquée par une
augmentation de la fréquence de clignotement. Aucun dispositif de contréle supplémentaire des
clignotants n'est nécessaire.

Un adaptateur de prise femelle ne doit étre utilisé que pour le fonctionnement de I'attelage.
Retirer cet adaptateur une fois que I'attelage n'est plus utilisé. FIAT No. 46 217 217
WESTFALIA: 300 100 320 113

Tester le fonctionnement de I'attelage avec un attelage ou un dispositif de contrdle avec une
résistance fixe.

Sous réserve de modifications techniques !

Fiat Panda 306237391103 - 001 - 51/07 7



WEETFALIA Instructions de montage :

Installation électrique pour dispositif d’attelage

Installation du module électronique

w Nh =

Débrancher la borne négative de la batterie.
Retirer la roue de secours.
Le cas échéant, retirer les revétements et garnitures suivants :
Dans le coffre
- Revétement du fond du coffre a bagages
- Revétement de la plaque de serrage arriére
- Revétement latéral gauche et droit
Pré-existant
- Languette d’accés gauche
- Revétement inférieur du tableau de bord - Body-Computer (NPL)
- Revétement inférieur du pilier A
- Revétement de la partie arriére gauche du passage de roue

Percer a un endroit plat adéquat un trou de 39 mm a gauche de la cavité pour la roue de
secours dans la plaque de serrage arriere pour le passe-cable (Fig. 1/6).

Faire passer l'extrémité de la prise femelle du conducteur de fils via le passe-cable percé, en
partant du coffre a bagages vers l'extérieur, jusqu'a la tole de retenue de la prise (Fig. 1/7).

Insérer le passe-fil en caoutchouc dans le passage du cable (Fig. 1/6).

Montage de la prise

7.

8.

Appuyer le contact dans le bati de la prise et faire glisser vers le bas le joint en caoutchouc
sur la prise.

Fixer la prise sur la tdle de retenue de la prise (Fig. 1/7) avec les vis et écrous foumnis.

Brancher les feux arriére

9.

Faire passer I'extrémité de fil avec la marque droite au niveau des feux arriére droit (Fig. 1/9).

10. Séparer la fiche de connexion du feu arrieére droit (Fig. 1/9) et la brancher sur la fiche adaptée

du conducteur de fils. Les connecteurs doivent s'insérer.

11. Faire passer I'extrémité du fil avec la marque gauche le long de la plaque de serrage arriére

vers le feu arriére gauche (Fig. 1/4).

12. Séparer la fiche de connexion du feu arriere gauche (Fig. 1/4) et la brancher sur la fiche

adaptée du conducteur de fils. Les connecteurs doivent s'insérer.

P> Remarque

Sur les véhicules équipés du systéme d’aide au stationnement (EPH) uniquement, relier la
fiche 2 péles avec la fiche adaptée du conducteur de fils du c6té véhicule (Fig. 1/5) dans la
partie inférieure gauche du coffre.

306237391103 - 001 - 51/07 Fiat Panda



Instructions de montage : WEETFALlA

Installation électrique pour dispositif d’attelage

Fixer le module de commande du dispositif d'attelage

13. Mettre la fiche & 12 pdles et 18 pdles sur le module de commande de I'attelage (Fig. 1/10).

14. Fixer le module de commande du dispositif d'attelage avec une bande velcro dans le coin
inférieur droit.

} Remarque (pas pour le Panda SUV)

Sur les véhicules avec direction a droite, séparer les fiches de connexion 4 pbles a proximité
du dispositif de commande et les connecter avec la fiche de connexion amovible marquée
“GB” pour les véhicules a direction a droite (Fig. 1/11).

15. Disposer les fils restants sur le cété gauche le long du conducteur de fil propre au véhicule
vers l'avant, jusqu’au Body-Computer (NPL) (Fig. 1/1).

16. Raccorder les fils de couleur noire avec des anneaux sur le point matériel du cété du véhicule
(Fig. 1/3).

17. Séparer la connexion enfichable 3 pdles (Fig. 1/2A) sur la gauche prés du Body-Computer
(Fig. 1/1).

18. Ouvrir le dispositif de verrouillage secondaire du bati a fiche (voir Fig. 2).

19. Insérer le contact femelle du fil rouge (Fig. 2) du conducteur de fils dans le logement libre du
bati a fiche et refermer le dispositif de verrouillage.

20. Refermer la fiche de connexion 3 péles (Fig. 2).

21.-07/2006: Insérer le fusible 15 A fourni dans 'emplacement pour fusible F36 du coffret de
fusibles situé dans le bloc moteur.

08/2006- : Insérer le fusible 15 A fourni dans I'emplacement pour fusible F15 du coffret de
fusibles situé dans le bloc moteur.

22. Uniquement pour la prise de courant de l'attelage a 13 pdles

Les fonctions "Plus permanent", "Fil de charge" et "Masse pour le fil de charge" peuvent étre
installées via le connecteur 3 pbles pour la préparation du plus permanent (Fig. 1/8).

Vous pouvez vous procurer le kit d'extension Plus permanent dans le commerce sous la
référence Westfalia Numéro d'article 300 025 300 113.

Veérifier le fonctionnement
23. Reconnecter la masse de la batterie du véhicule.

24. Vérifier le fonctionnement de I'attelage avec un dispositif de contrdle adéquat (avec
résistance fixe) ou avec un attelage.

25. Fixer tous les fils avec des attaches-cables.

26. Remonter toutes les piéces qui ont été démontées.

Fiat Panda 306237391103 - 001 - 51/07 9



WEETFALIA Installation instructions:

Electrical system for towing hitch

Installation instructions:
Electrical system for towing hitch

Important notes

Read the installation manual prior to starting work.
The electrical kit should only be installed by qualified personnel.

Caution — Disconnect the battery!
Danger of damage to the vehicle’s electronic system. Data which are stored
electronically may get lost.

Read out the fault storage prior to starting work.
Use a closed-circuit current conservation unit if necessary.

Make sure prior to drilling that no objects such as cables, for example, are located behind the
covers.

Deburr any bare body parts, like bore holes, and seal them with the help of some rust inhibitor.

P Note

During installation special attention has to be paid to the following points:
» Cables must not be pinched or damaged.

» All sealing elements have to be installed properly.

» The socket gasket has to be positioned on the insulating sleeve and not on the individual
wires.

» Lay the cables such that they do not rub on the vehicle and are not bent.
* Do not lay any cables near the exhaust system.

» Install the controller such that it is protected against the ingress of humidity. The cable
connection should always face downward.

» Degrease the trailer control module to ensure better adhesion on the adhesion points.

When a trailer is used, the rear fog lamp of the traction vehicle is deactivated. In the case of
trailers without rear fog lamp, a rear fog lamp has to be retrofitted.

When a direction indicator lamp fails, also on the trailer, this is indicated by a higher flashing
frequency. No additional direction indicator check is necessary.

A socket adapter may only be used in conjunction with a trailer. When the trailer is no longer
used, remove the socket adapter. FIAT No. 46 217 217 WESTFALIA: 300 100 320 113

Correct trailer operation has to be checked using a trailer or a test instrument with load resistors.
Subiject to technical alterations!

10 306237391103 - 001 - 51/07 Fiat Panda



Installation instructions: WEETFALlA

Electrical system for towing hitch

Installing the electrical kit

Disconnect the negative battery terminal.

Remove the spare wheel.

w Nh =

If necessary, remove the following coverings and panels:

In the luggage trunk
- Covering of luggage trunk bottom
- Covering of the rear end plate
- Right-hand and left-hand side covering
* Inside the vehicle
- Access strips, left side
- bottom panelling of the dashboard — Body Computer (NPL)
- Lower A-pillar covering
- Covering of the rear wheel case on the left side

4. Dirill a hole of 39 mm for the cable leadthrough (Fig. 1/6) through the rear end plate on the
left-hand side of the spare wheel well in a suitable flat place.

5. Starting in the luggage trunk, lead the socket end of the cable harness through the cable
leadthrough to the outside and from there to the socket holder plate (Fig. 1/7).

6. Insert the rubber grommet into the cable leadthrough (Fig. 1/6).

Installing the socket

7. Press the contact insert into the socket housing and push the rubber grommet towards the
socket.

8. Screw the socket onto the socket holder plate (Fig. 1/7) using the supplied screws and nuts.

Connecting the tail lights

9. Lay the cable end with the right-side marking to the right-hand tail light (Fig. 1/9).

10. Disconnect the plug-in connector of the right-hand tail light (Fig. 1/9) and connect it to the
matching counterparts on the cable harness. Make sure that the plugs lock firmly into place.

11. Lay the cable end with the left-side marking along the rear end plate to the left-hand tail light
(Fig. 1/4).

12. Disconnect the plug-in connector of the left tail light (Fig. 1/4) and connect it to the matching
counterparts on the cable harness. Make sure that the plugs lock firmly into place.

P Note

Connect the 2-pin plug with its matching counterpart on the vehicle’s cable harness (Fig. 1/5)
on the left side at the rear in the luggage trunk on vehicles with PDC.

Fiat Panda 306237391103 - 001 - 51/07 11



WEETFALIA Installation instructions:

Electrical system for towing hitch

Connecting the trailer control module

13.
14.

>

15.

16.
17.

18.
19.

20.
21.

22.

Plug the 12-pin plug and the 18-pin plug into the trailer control module (Fig. 1/10).

Fasten the trailer control module in the lower right-hand area of the vehicle’s rear using some
velcro tape.

Note (not for Panda SUV)

On vehicles with the steering wheel on the right side, disconnect the 4-pin plug-in connection
near the control unit and connect it with the loose plug-in connection marked with “GB” which
is intended for vehicles with the steering wheel on the right side (Fig. 1/11).

Lay all the other cables on the left side along the vehicle’s cable harness to the front up to the
body computer (NPL) (Fig. 1/1).

Connect the black wires with the eyelet to the vehicle’s ground point (Fig. 1/3).

Disconnect the 3-pin plug-in connection (Fig. 1/2A) on the left side next to the body computer
(Fig. 1/1).

Open the secondary lock of the pin housing (see Fig. 2).

Insert the quick-connect receptacle of the red wire (Fig. 2) from the cable harness into the
free chamber of the pin housing and close the secondary lock again.

Close the 3-pin connector (Fig. 2) again.

- 07/2006: Insert the supplied 15A-fuse into fuse compartment F36 in the fuse box in the
engine compartment.

08/2006- : Insert the supplied 15A-fuse into fuse compartment F15 in the fuse box in the
engine compartment.

Only for 13-pin trailer socket:

Using the 3-pin connector for the constant plus extension kit (Fig. 1/8), the functions
"Constant plus", "Charge lead" and "Ground for charge lead" can be retrofitted.

The constant plus extension kit is available from specialist shops under the Westfalia part no.
300 025 300 113.

Checking correct operation

23.
24,

25.
26.

Reconnect the ground of the vehicle’s battery.

Check the trailer function with the help of a suitable test instrument (with load resistors) or
with the help of a trailer.

Secure all cables using cable ties.

Refit any parts removed for installation.

12
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Istruzioni per l'installazione: WEETFALIA

Impianto elettrico per il gancio di traino

¥

Istruzioni per l'installazione:
Impianto elettrico per il gancio di traino

Note importanti

Prima di iniziare i lavori, leggere le istruzioni di montaggio.
Il kit elettrico deve essere montato solo da personale qualificato.

Attenzione — Staccare la batteria!

Danni all'elettronica del veicolo, i dati memorizzati possono essere persi.

Prima di iniziare consultare la memoria degli errori.

Se necessario, utilizzare un apparecchio di mantenimento della corrente di riposo.

Prima di forare assicurarsi che dietro al rivestimento non ci siano oggetti, come per es. cablaggi.
Togliere dai punti di carrozzeria nudi, come per es. dai bordi dei fori la bava e proteggerli con
dell'antiruggine.

P Nota

Durante il montaggio prestare molta attenzione a quanto segue:
* | cavi non devono essere bloccati o danneggiati.

» Posizionare tutte le guarnizioni a regola d'arte.

» Laguarnizione della presa deve essere posizionata sulla guaina isolante e non sui singoli
fili.

» Posare i cablaggi in modo tale, che non sfreghino contro il veicolo e non risultino piegati.

* Non posare i cablaggi nelle immediate vicinanze dell'impianto gas di scarico.

» Montare le centraline in modo tale che non possa entrare umidita. Il collegamento del
cavo deve essere sempre rivolto verso il basso.

e Sgrassare il modulo di comando rimorchio per migliorare I'adesione delle aree di
incollaggio.

In caso di funzionamento con rimorchio viene spenta la luce retronebbia del veicolo. In caso di
rimorchi non corredati di luce retronebbia, questa dovra essere prevista.

Il guasto al lampeggiante direzionale, viene indicato anche al rimorchio con l'aumento
dell'intermittenza. Non & necessario altro dispositivo di controllo del lampeggio.

La presa adattatore pud essere impiegata solo in presenza del rimorchio. Staccando il rimorchio
togliere anche la presa adattatore. FIAT No. 46 217 217 WESTFALIA: 300 100 320 113

Verificare le funzioni con il rimorchio stesso oppure un dispositivo di misurazione con resistenze
di carico.

Con riserva di modifiche tecniche!
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WEETFALlA Istruzioni per l'installazione:

Impianto elettrico per il gancio di traino

Montaggio kit elettrico

Staccare il morsetto negativo dalla batteria.

Togliere la ruota di scorta.

w Nh =

Togliere eventualmente le seguenti coperture e rivestimenti:

Nel bagagliaio
- Copertura del pianale di carico
- Il rivestimento della lamiera posteriore
- Rivestimento sinistro e destro
* Nell'abitacolo
- Modanatura di accesso lato sinistro
- Rivestimento inferiore della plancia portastrumenti - Body Computer (NPL)
- Rivestimento inferiore del montante A
- Copertura del passaruota posteriore sinistro

4. Realizzare un foro da 39 mm per il passaggio dei cavi su un punto adatto su una superficie
piana dell'alloggiamento della ruota di scorta nella lamiera posteriore del bagagliaio (fig. 1/6).

5. Infilare il terminale del fascio di cavi relativo alla presa attraverso questa apertura, partendo
dal bagagliaio, verso I'esterno sino alla lamiera portapresa (fig. 1/7).

6. Infilare la bussola di gomma nel foro di passaggio cavi (fig. 1/6).

Montaggio della presa

7. Inserire il contatto ad innesto nel corpo della presa e avvicinare la guarnizione di gomma alla
presa.

8. Fissare la presa al supporto (fig. 1/7) mediante le viti ed i dadi forniti.

Collegamento dei fanali posteriori

9. Posare l'estremita finale con il contrassegno destra fino al fanale posteriore destro (fig. 1/9).

10. Togliere la spina dal fanale posteriore destro (fig. 1/9) e collegarla alla relativa controparte
adatta del fascio di cavi. Le spine devono innestarsi in posizione.

11. Posare il terminale del cavo contrassegnato con sinistra lungo la lamiera posteriore verso il
fanale posteriore destro (fig. 1/4).

12. Togliere la spina dal fanale posteriore sinistro (fig. 1/4) e collegarla alla relativa controparte
adatta del fascio di cavi. Le spine devono innestarsi in posizione.

P Nota

Solo in veicoli con EPH, collegare lo spinotto a 2 poli con la controparte adatta del fascio di
cavi propri del veicolo (fig. 1/5) dietro a sinistra nel bagagliaio.
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Istruzioni per l'installazione: WEETFALIA

Impianto elettrico per il gancio di traino

Collegamento del modulo di comando rimorchio

13. Inserire lo spinotto a 12 poli ed a 18 poli sul modulo di comando rimorchio (fig. 1/10).

14. Fissare il modulo di comando rimorchio con il nastro apposito nella zona posteriore destra
inferiore.

P> Nota (non per Panda SUV)

Nel caso di veicoli con guida a destra togliere la spina a 4 poli che si trova vicino alla
centralina di comando e collegare con la spina sciolta contrassegnata con “GB” prevista per
veicoli con guida a destra (Fig. 1/11).

15. Portare i conduttori restanti sul lato sinistro lungo il fascio di cavi del veicolo verso il lato
anteriore fino al Body Computer (NPL) (fig. 1/1).

16. Collegare i cavi neri corredati di occhielli alla massa del veicolo (fig. 1/3).

17. Staccare il connettore a spina a 3 poli (fig. 1/2A) a sinistra, accanto al Body Computer
(fig. 1/1).

18. Aprire il bloccaggio secondario della scatola dei pin (vedi fig. 2).

19. Innestare lo spinotto piatto del conduttore rosso (fig. 2) del fascio di cavi nella camera libera
della scatola dei pin e richiudere il bloccaggio secondario.

20. Richiudere il connettore a spina a 3 poli (fig. 2).

21.-07/2006: Applicare il fusibile da 15 A fornito in dotazione nel portafusibili F36 della scatola
portafusibili del vano motore.

08/2006 -: Applicare il fusibile da 15 A fornito in dotazione nel portafusibili F15 della scatola
portafusibili del vano motore.

22. Solo per presa del rimorchio a 13 poli:

Mediante lo spinotto a 13 poli per la preparazione del positivo permanente (fig. 1/3) si
possono realizzare a posteriori le funzioni "Positivo permanente”, "Cavo di carica" e "Massa
per il cavo di carica".

Il kit di ampliamento del positivo permanente pud essere acquistato da rivenditori specializzati
indicando il codice di articolo Westfalia 300 025 300 113.

Verifica del funzionamento
23. Ricollegare la massa della batteria del veicolo.

24. Verificare il funzionamento del rimorchio mediante dispositivo idoneo (con resistenze di
carico) o collegando il rimorchio stesso.

25. Fissare tutti i cavi con fascette stringicavo.

26. Rimontare tutte le parti smontate precedentemente.
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WEETFALlA Inbouwinstructie:

Elektrische installatie voor trekhaak

D

Inbouwinstructie:
Elektrische installatie voor trekhaak

Belangrijke opmerkingen

Lees voor begin van de werkzaamheden de montagehandleiding door.
De elektrische montageset mag uitsluitend worden gemonteerd door gekwalificeerd personeel.

Pas op — accu afklemmen!
Beschadiging van de voertuigelektronica, elektronisch bewaarde gegevens kunnen

verloren gaan.
Voor begin van de werkzaamheden foutgeheugen uitlezen.
Zo nodig een ruststroom-behoudgedeelte gebruiken.

Zorg voor het boren ervoor dat zich geen voorwerpen zoals b.v. leidingen achter de bekleding
bevinden.

Blanke carrosserieonderdelen zoals boringen, moeten worden ontbraamd en aansluitend worden
verzegeld met een roestbeschermend middel.

p Pas op
Let bij de montage vooral op de volgende punten:
* Leidingen mogen noch worden ingeklemd noch beschadigd.
» Alle dichtingselementen goed bevestigen.

» De stopcontactpakking moet op de isolatieslang worden gepositioneerd en niet op de
enkelvoudige aders.

» Leidingen zo leggen dat deze noch aan het voertuig wrijven noch knikken.
» Leidingen niet in de directe nabijheid van de uitlaatinstallatie leggen.

» Regeleenheden zodanig monteren dat geen vochtigheid binnen kan dringen. De
kabelaansluiting moet altijd naar beneden wijzen.

» Besturingsmodule van de aanhanger ontvetten om een betere hechting van de plakplaats
te garanderen.

Bij rijden met een aanhanger wordt de mistachterlamp van het trekvoertuig uitgeschakeld. Bij
aanhangers zonder mistachterlamp moet deze achteraf worden geinstalleerd.

Wanneer een richtingaanwijzer uitvalt, ook op de aanhanger, wordt dit aangegeven door het
verhogen van de knipperfrequentie. Een aanvullende controle van de richtingsaanwijzers is niet
nodig.

Een adapter voor de contactdoos mag uitsluitend worden gebruikt bij het rijden met aanhanger.
In het vervolg dient de adapter te worden verwijderd. FIAT No. 46 217 217 WESTFALIA: 300
100 320 113

Controleer de aanhangerfuncties door het aansluiten aan een aanhanger of m.b.v. een
testapparaat met belastingsweerstanden.

Technische wijzigingen voorbehouden!
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Inbouwinstructie: WEETFALIA

Elektrische installatie voor trekhaak

Elektrische montageset inbouwen

1. Minpool van de accu afklemmen.

Reservewiel verwijderen.
De volgende afdekkingen en bekledingen indien nodig verwijderen:
- Afdekking van de kofferbakvloer
- Bekleding van de achterste afsluitplaat
- Rechter en linker zijbekleding
In de passagiersruimte
- Instapriegels links
- Onderste bekleding van de dashboard body computer (NPL)
- Onderste bekleding van de A-stijl
- Afdekking van de linker achterste wielkast

In de uitsparing voor het reservewiel op een geschikte plaats aan de linkerkant van de
achterste afsluitplaat een gat van 39 mm boren voor de kabeldoorvoer (afb. 1/6).

Het einde van de stopcontact van de kabelbundel door de gemaakte kabeldoorvoer leggen,
uitgaand van de kofferruimte naar buiten naar de stopcontact-bevestigingsplaat (afb. 1/7).

De rubberbus in de kabeldoorvoer (afb. 1/6) plaatsen.

Montage van het stopcontact

7.

Het contact-inzetstuk in het huis van het stopcontact induwen en de rubberen pakking tegen
het stopcontact aanschuiven.

Het stopcontact vastschroeven met de meegeleverde schroeven en moeren op de
stopcontact-montageplaat (afb. 1/7).

Achterlampen aansluiten

9.
10.

11.

12.

>

Het kabeleinde met de markering naar rechts naar de rechter achterlamp (afb. 1/9) leggen.

Insteekverbinding van het rechter achterlicht (afb. 1/9) scheiden en met de passende
contradelen van de kabelbundel verbinden. Stekkers moeten inklikken.

Het kabeleinde met de markering links langs de achterste afsluitplaat naar de linker
achterlamp (afb. 1/4) leggen.

Insteekverbinding van het linker achterlicht (afb. 1/4) scheiden en met de passende
contradelen van de kabelbundel verbinden. Stekkers moeten inklikken.

Pas op

Alleen bij voertuigen met EPH de 2-polige stekker met het passende contradeel van de
voertuig-kabelbundel (afb. 1/5) in het linker achterste kofferruimtegebied verbinden.
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WEETFALlA Inbouwinstructie:

Elektrische installatie voor trekhaak

Besturingsmodule van de aanhanger aansluiten

13.
14.

>

15.

16.
17.
18.
19.

20.
21.

22.

De 12-polige en 18-polige stekker op de aanhanger-besturingsmodule (afb. 1/10) opsteken.

De aanhanger-besturingsmodule d.m.v. klitteband in het rechter onderste voertuigbereik
bevestigen.

Opmerking (betreft niet Panda SUV)

Bij voertuigen met rechtse besturing de 4-polige insteekverbinding in de buurt van het
regelapparaat scheiden en met de losse insteekverbinding verbinden die voorzien is van de
markering "GB”. Deze verbinding is bepaald voor voertuigen met rechtse besturing

(afb. 1/11).

De resterende leidingen aan de linkerkant langs de kabelbundel van het voertuig naar voren
in richting van de body computer (NPL) (afb. 1/1) leggen.

De zwarte leidingen met het ringoog op het massapunt van het voertuig (afb. 1/3) aansluiten.
De 3-polige insteekverbinding (afb. 1/2A) links naast de body computer (afb. 2/1) scheiden.
De secundaire vergrendeling van het fuseehuis openen (zie afb. 2).

De platte stekkerhuls van de rode leiding (afb. 2) uit de kabelbundel in de vrije kamer van het
fuseehuis plaatsen en secundaire vergrendeling weer sluiten.

De 3-polige insteekverbinding (afb. 2) weer sluiten.

- 07/2006: De meegeleverde 15A zekering in het zekeringsvak F36 van de zekeringskast (in
de motorruimte) plaatsen.

08/2006- : De meegeleverde 15A zekering in het zekeringsvak F15 van de zekeringskast (in
de motorruimte) plaatsen.

Geldt alleen voor het 13-polige aanhanger-stopcontact:

Door middel van de 3-polige stekker voor de continu plus voorbereiding (afb. 1/8) kunnen de
functies "Continu plus", "Laadleiding" en "Massa voor laadleiding" achteraf worden
geinstalleerd.

U kunt de continu-plus-uitbreidingsset (Westfalia artikelnummer 300 025 300 113) verkrijgen
in de vakhandel.

Functie controleren

23.
24,

25.
26.

Sluit de massa van de accu weer aan.

De aanhangerfuncties m.b.v. een geschikt testapparaat (met belastingsweerstanden) of met
een aanhanger controleren.

Alle leidingen met kabelbinders bevestigen.

Alle gedemonteerde onderdelen weer plaatsen.

18
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Instrucciones de montaje: WE ETFA LlA

instalacion eléctrica para el dispositivo de remolque

(ED

Instrucciones de montaje:
instalacion eléctrica para el dispositivo de remolque

Informaciones importantes

Por favor, lea las instrucciones de montaje, antes de comenzar el trabajo.

La instalacion del juego eléctrico se debera efectuar, exclusivamente, por el personal técnico
calificado.

Atencién — jDesembornar la bateria!
Dafo de la electrénica del vehiculo y peligro de perder datos electronicamente

almacenados.

Extraer los datos de la memoria de errores, antes de comenzar el trabajo.
Utilizar un aparato de mantenimiento de corriente de reposo, si es necesario.

Asegurese, antes de taladrar, de que no se encuentran objetos detras de los revestimientos
(como, p. ej.: cables).

Rebabar puntos brufiidos de la carroceria (como, p. e.j.: agujeros taladrados) y sellarlos a
continuacion mediante un anticorrosivo.

P Nota

Sirvase observar especialmente, durante el montaje, las siguientes instrucciones:
» Cuidar de que no se aprieten y no se dafen los cables y conductores.
» Todos los elementos de junta deben montarse correctamente.

» Lajunta de la caja de enchufe debe ser posicionada sobre la manguera aislante, no
sobre los conductores individuales.

» Tender los cables de tal forma que no puedan doblarse o perforarse por rozamiento en el
vehiculo.

* No tender los cables en la inmediata proximidad del sistema de escape.

» Instalar los aparatos de mando de tal forma que se impida la entrada de humedad. La
conexién de cable debe apuntar siempre hacia abajo.

» Desgrasar el modulo de control para el remolque, para mejorar la adherencia de los
puntos de pegado.

Cuando se utiliza un remolque, se desconecta la luz antiniebla trasera del vehiculo de tiro. Si el
remolque no dispone de una luz antiniebla trasera, hay que montarla posteriormente.

Fallos de las lamparas de luz intermitente, también las del remolque, se sefalaran por aumento
de la frecuencia de intermitentes. No se necesita un control adicional de las luces intermitentes.

Un adaptador para cajas de enchufe se admitira sélo cuando se utilice un remolque. Después
de desenganchar el remolque, desmontar el adaptador. FIAT No. 46 217 217
WESTFALIA: 300 100 320 113

Controlar las funciones del remolque (mediante un remolque o un aparato de comprobacion con
resistores de carga).

jReservadas todas las modificaciones técnicas!
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WE ETFA LIA Instrucciones de montaje:

instalacion eléctrica para el dispositivo de remolque

Coémo instalar el juego eléctrico

w Nh =

Desconectar el borne negativo de la bateria.
Quitar la rueda de emergencia.
Si es necesario, desmontar los siguientes revestimientos y tapas:

En el maletero
- Revestimiento del suelo del maletero
- Revestimiento de la chapa final trasera
- Revestimientos laterales derecho e izquierdo
En el interior
- Barras de las puertas de entrada - lado izquierdo
- Revestimiento inferior del tablero de instrumentos -Body-Computer (NPL)
- Revestimiento inferior de la columna A
- Revestimiento de la caja de la rueda trasera izquierda

Taladrar en la abolladura para la rueda de emergencia, en la chapa final trasera izquierda (en
una zona plana apropiada al efecto), un agujero de 39 mm para el orificio de paso para
cables (Fig. 1/6).

Tender el extremo de enchufe del tramo de cables a través del orificio de paso taladrado,
partiendo del maletero y, al exterior, hacia la chapa de sujecion de la caja de enchufe
(Fig. 1/7).

Insertar el ojal de caucho en el orificio de paso para cables (Fig. 1/6).

Cémo montar la caja de enchufe

7.

8.

Introducir el elemento de contacto en la caja de enchufe y acercar la junta de caucho al
enchufe.

Atornillar la caja de enchufe a la chapa de sujecion (Fig. 1/7), mediante los tornillos y tuercas
suministrados.

Como conectar las luces traseras

9.

10.

11.

12.

Tender el extremo del cable con la marca derecha hacia la luz trasera derecha (Fig. 1/9).

Separar la conexion de enchufe de la luz trasera derecha (Fig. 1/9) y conectarla con las
piezas opuestas correspondientes del tramo de cables. Los conectores tienen que
engatillarse.

Tender el extremo del cable con la marca izquierda a lo largo de la chapa final trasera, hacia
la luz trasera izquierda (Fig. 1/4).

Separar la conexidn de enchufe de la luz trasera izquierda (Fig. 1/4) y conectarla con las
piezas opuestas correspondientes del tramo de cables. Los conectores tienen que
engatillarse.

P Nota

(Solo en vehiculos con APA:) Conectar el conector bipolar con la pieza opuesta corres-
pondiente del tramo de cables del vehiculo (Fig.1/5) en la parte izquierda del fondo del
maletero.

20
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Instrucciones de montaje: WE ETFA LlA

instalacion eléctrica para el dispositivo de remolque

Cémo conectar el mdédulo de control para el remolque

13. Colocar el enchufe de 12 polos y el enchufe de 18 polos sobre el médulo de control para el
remolque (Fig.1/10).

14. Fijar el médulo de control para el remolque, mediante la cinta de velcro, en la zona inferior
derecha de la parte trasera del vehiculo.

P> Nota (no en Panda SUV)

En vehiculos con direccion derecha, separar la conexion cuadripolar de enchufe cerca del
aparato de mando y conectarla con la conexién de enchufe suelta (marcada con "GB”) para
vehiculos con direccién derecha (Fig. 1/11).

15. Tender los conductores restantes en el lado izquierdo a lo largo del tramo de cables del
vehiculo, hacia adelante y hacia el ordenador Body (NPL) (Fig. 1/1).

16. Conectar los conductores negros, mediante el anillo, al punto de conexién a masa del
vehiculo (Fig. 1/3).

17. Separar la conexion tripolar de enchufe (Fig. 1/2A) que se halla a la izquierda del ordenador
tipo Body (Fig. 1/1).

18. Abrir el dispositivo secundario de cierre de la caja de clavijas (ver Fig. 2).

19. Introducir el manguito enchufable del conductor rojo (Fig. 2) del tramo de cable en la camara
libre de la caja de clavijas y cerrar el dispositivo secundario de cierre.

20. Cerrar la conexion tripolar de enchufe (Fig. 2).

21.-07/2006: Insertar el fusible de 15A adjunto en el portafusible F36 de la caja de fusibles en el
compartimiento de motor.

08/2006: Insertar el fusible de 15A adjunto en el portafusible F15 de la caja de fusibles en el
compartimiento de motor.

22. Solo para la caja de enchufe de 13 polos para el remolque:

El conector tripolar para la preparacion del positivo permanente (Fig. 1/8) sirve para anadir
las funciones “Positivo permanente”, “Linea de carga” y “Masa para la linea de carga”.

El juego de ampliaciéon de positivo permanente se vende en el comercio especializado, bajo
el numero de articulo de Westfalia 300 025 300 113.

Control del funcionamiento
23. Remontar el cable de masa de la bateria del vehiculo.

24. Controlar las funciones del remolque mediante un aparato de comprobacion apropiado (con
resistores de carga) o un remolque.

25. Fijar todos los cables mediante ataduras de cables.
26. Remontar todos los componentes desmontados.
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WE ETFA LIA Instrugcao de montagem:

Instalagao eléctrica para equipamento de reboque

G

Instrugao de montagem:
Instalacao eléctrica para equipamento de reboque

Indicagdes importantes

Precedindo o servigo ler a instrugdo de montagem.
O kit eléctrico deve ser montado somente por pessoal qualificado.

Cuidado — Desconectar bateria!
Danos na electrénica do veiculo, dados armazenados electronicamente podem se

perder.
Verificar arquivo de falhos antes de iniciar o trabalho.
Se necessario, utilizar uma caixa de manutencao de corrente de repouso.

Antes de usar furadeira, verificar se ha objetos, como p. ex. uma fiagao, detras os revestimentos.

Partes nus da carroceria, como p. ex. furos, desbarbar e lacrar em seguida com material anti-
corrosivo.

P Indicagao
Quanto a montagem, observar em especial os seguintes pontos:
* Fios nao devem estar amassados ou danificados.
» Colocar todos os elementos de vedagao conforme indicagao.

» A vedacao da tomada deve ser posicionada na mangueira de isolamento e ndo sobre os
arames individuais.

» Distribuir fios de tal maneira que eles ndo encostem nas partes do veiculo nem dobram.
* Nao colocar fios muito proximo a instalagdo de descarga.

» Paineis de comando devem ser instalados de tal maneira que se evite a infiltragao de
humidade. Os conectores devem sempre estar virados para baixo.

» Desengordurar o médulo de diregdo do reboque para garantir uma melhor adhesao dos
pontos de colagem.

Em caso de funcionamento com reboque, a lanterna traseira de neblina do veiculo tractor fica
apagada. Quanto a reboques sem lanterna de neblina, esta deve ser instalada.

A falha em uma luz intermitente, também no reboque, é indicada através o aumento da
frequéncia do piscador. Nao ha necessidade de controlador adicional do pisca-pisca.

Um adaptador de tomada pode ser utilizado somente durante o uso do reboque. Remover o
adaptador de tomada depois do funcionamento com reboque. FIAT No. 46 217 217
WESTFALIA: 300 100 320 113

Executar o teste das fungbdes do reboque com um reboque ou com um medidor provido de
resisténcias de carga.

Sujeito a alteragbes técnicas!
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Instrugao de montagem: WE ETFA LlA

Instalagao eléctrica para equipamento de reboque

Montagem do kit eléctrico

Desconectar cabo de terra da bateria.

Retirar a roda de reserva.

w Nh =

Eventualmente retirar seguintes revestimentos:

No porta-malas
- Revestimento do fundo do porta-malas
- Revestimento da chapa final da popa
- Revestimentos laterais direito e esquerdo
* no compartimento interior
- Réguas de acesso esquerda
- Revestimento inferior do painel de instrumentos Body-Computer (NPL)
- Revestimento inferior da coluna A
- Cobertura do carter de roda esquerdo traseiro

4. Aplicar um furo de 39 mm para o duto de cabo (fig. 1/6) no compartimento da roda de reserva
na chapa final esquerda da popa numa posigao plana apropriada.

5. Puxar o terminal da tomada a partir do porta-malas através o duto de cabo instalado para
fora, para a chapa de suporte da tomada (Fig. 1/7).

6. Colocar a luva de borracha no duto de fios (Fig. 1/6).

Montar tomada

7. Apertar o inserto de contacto na caixa da tomada e empurrar a vedagao de borracha para a
tomada.

8. Parafusar a tomada com os parafusos e porcas fornecidos na chapa de suporte (Fig. 1/7).

Conectar as lanternas traseiras

9. Colocar o extremo do cabo com a marcagao na direita para a lanterna traseira direita
(fig. 1/9).

10. Desconectar os conectores abaixo da lanterna traseira direita (fig. 1/9) e conecta-los com as
respectivas partes correspondentes do conjunto de fios. Os conectores devem engatar.

11. Colocar o extremo de fio com a marcacao na esquerda seguindo a chapa final de popa até a
lanterna traseira esquerda (fig. 1/4).

12. Desconectar os conectores abaixo da lanterna traseira esquerda (Fig. 1/4) e conecta-los com
as respectivas partes correspondentes do conjunto de fios. Os conectores devem engatar.

P Indicagao

Sé em veiculos com EPH conectar o plugue de 2 pdlos a respectiva pega correspondente do
cordao de fios do lado do veiculo (fig. 1/5) na parte traseira esquerda do porta-malas.
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WE ETFA LIA Instrugcao de montagem:

Instalagao eléctrica para equipamento de reboque

Ligar médulo de comando do reboque

13. Conectar o plugue de 12 pdlos e de 18 pdlos ao médulo de comando do reboque (fig. 1/10).
14. Fixar o médulo de comando do reboque com fita velcro na zona direita inferior da popa.

} Indicagao (nao para o Panda SUV)

Em caso de veiculos com diregao a direita, desconectar a juncao encaixavel de 4 polos
perto da unidade de comando e encaixar na tomada marcada com "GB" para veiculos com
direcado a direita (fig. 1/11).

15. Colocar os fios restantes no lado esquerdo seguindo o cordao de fios proprio do veiculo para
frente até ao body-computer (NPL) (fig. 1/1).
16. Conectar os fios pretos com o olhal redondo a um ponto de terra da carrocaria (Fig. 1/3).

17. Separar a juncao encaixada de trés polos (fig. 1/2A) ao lado esquerdo do body-computer
(fig. 1/1).

18. Abrir o travamento secundario da ciaxa de pinos (veja a fig. 2).

19. Inserir a bucha de conector chata do fio vermelho (fig. 2) do conjunto de fios na camara livre
da caixa de pinos e fechar novamente o travamento secundario.

20. Fechar novamente a juncao encaixavel de 3 polos (fig. 2).

21.-07/2006: Inserir o fusivel adjunto de 15A no posto de fusivel F36 na caixa de fusiveis no
compartimento do motor.

08/2006 -: Inserir o fusivel adjunto de 15A no posto de fusivel F15 na caixa de fusiveis no
compartimento do motor.

22. S0 para tomada de 13 pélos do reboque

Através do plugue de 3 pélos para a preparagao Dauerplus (Fig. 1/8), podem reequipar-se as
funcdes "Dauerplus", "Fiagdo de carregamento” e "Massa para fiagdo de carregamento”.

Pode adquirir-se o kit de ampliagdo Dauerplus no comércio especializado com o nimero de
artigo Westfalia 300 025 300 113.

Verificar funcionamento
23. Religar pdlo negativo da bateria do veiculo.

24. Verificar as fungdes do reboque com um medidor adequado (provido de resisténcias de
carga) ou um reboque.

25. Fixar todos os fios com fixador de fios.

26. Remontar todas as partes desmontadas.
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Odnyieg EykardoTaong: WE ETFA LlA

HAekTpIKO oUOoTHUA Yia £€APTNA PUHMOUAKNONG

Odnyieg Eykardotaong:
HAekTpIké oUoTNUA YIa £EAPTNHA PUMOUAKNONG

2NUAVTIKEG UTTOOEISEIG

Mpiv TV évapgn TG epyaciog TTPETTEI va SIOBACETE TIG 0ONYiEG EYKATAOTAONG.
O nAekTpIKSG £COTTAIONOG eyKaATACTAONG ETTITPETTETAI VA TOTTOBETNOET UOVO aTTO EKTTAIBEUNEVO
€10IKO TTPOCWTTIKO.

Mpoooxn — ATroouvdéoTe T pTrarapial
BA&BN 010 NAeKTPOVIKO GUCTAUO TOU QUTOKIVATOU, EVOEXETAI va XaBoUV GToIXEIa Ta
OTTOIa £X0UV ATTOBNKEUTEI NAEKTPOVIKA.

Mpiv até Tnv évapgn Tng epyaciag oag diapdoTe TN YvAUN BAaBwv.
XpNOIYOTTOINOTE, €AV XPEIAZETAI, IO OUCKEUN dIaTnPriong PEUPATOG NPEMIAG.

Mpiv TN didTpnon BeRaiwBeiTe OTI OEV UTTAPYXOUV QVTIKEIYEVA, OTTWG TT.X. KAAWDIA, TTiow aTTd TIG
ETTEVOUODEIG.

A@aipéoTe Ta yPEQIA ATTO TA YUPVA OnUEia TOU QUagWUATOG, T.X. aTTd TIG TPUTTEG TTOU AVOIgaTe,
KAl OTN CUVEXEIQ oQPAayioTE Ta PE Eva avTIBIOBPWTIKS.

P Ymodeign

Katd tnv tommoBétnon mpétrel va AauBdvete 1diaitepa uttown 1a akdAouba onueia:

*  Ta kaAwdia dev TTPETTEI va €XOUV UTTOOTEI oUVOAIYN 1 ¢Bopa.

*  OAa 10 oToIXEia OTEYAVOTTOINONG TTPETTEI VA TOTTOBETNBOUV OTTWG OpIleTal.

* H teAikn oteyavoTtroinon Tng Tpifag TPETTEl va TOTTOBETNOET TTAVW OTO JOVWHEVO
EUKAUTITO CWANVA Kal 6X1 0TOUG HEPNOVWHEVOUG aywyouG.

o TomoBetroTe Ta KAAWDIA £T01, WOTE OUTE VA BpicKouv TTAVW OTo OXNUa oUTE va gival
TOQKIOPEVA.

*  Mnv ToTToBETEITE TA KAAWDIA TTOAU KOVTA OTO CUCTNUA £§AYWYNG KAUCOEPIWV.

*  TotmroBeTNOTE TIG HOVADES EAEYXOU £TOI WOTE VO NV PTTOPEI va eIoXwpnroel uypacia. H
ouvdeon Twv KaAwdiwv Ba TTPETTEl va gival TTAVTA OTPAPPEVN TTPOG TA KATW.

*  AgaipéoTe TO ypAdoo aTTd TN PovAda eAEYXOU TOU PUPMOUAKOUMEVOU VIO VA £CA0PANIOETE
KAAUTEPN £TTA@NA TWV onUEiwY KOAANONG.

Katd Tn pUMOUAKNGCN QTTEVEPYOTTIOIEITAI TO TTIOW QWG OMiIXANG TOU OXAUATOG PUMOUAKNONG. Edv 1o
POUMOUAKOUNEVO B€ BIABETEN TTIOW QWG OUIXANG TTPETTEI VA TO TOTTOBETOETE €K TWV UCTEPWV.

H BAABN evog @AAG, akOuUa KAl GTO PUPMOUAKOUNEVO OXNMA, YiVETAl avTIANTITA a1Td TNV augnon Tng
ouxvOTNTAG AVAAAUTIHG TOu QAAG. Agv gival atTapaitnTog KATTOI0G TTPOCBETOC £AEYXOG TOU PAQG.
AvTatTopag TTpidag ETITPETTETAI VA XPNOIKOTTOIEITAI JOVO KATA TN PUPMOUAKNGON. MeTd TN
PUMOUAKNON, ATTOPAKPUVETE TOV avTatTopa Tng Tpidag. FIAT No. 46 217 217

WESTFALIA: 300 100 320 113

MpayuaToTToINoTE EAEYXO TWV AEITOUPYIWV PUUOUAKNONG WE VO PUPOUAKOUUEVO ) JE HIa
OuoKeUn eAEyXOU WE avTIOTACEIG QOopTioU.

Me Tnv €mIQUAAEN TEXVIKWY TPOTTOTTOINTEWV!
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WE ETFA LI A Odnyieg EykardoTaong:

HAekTpIKO oUOTHUA Yia £€APTNA PUHMOUAKNONG

To1moB£TNoN NAEKTPIKOU £EOTTAIONOU EYKATAOTAONG

w Nh =

ATTOOUVOEDTE TOV APVNTIKO OKPOJEKTN TNG UTTATAPIOG.
A@aipéoTte TN peépPa.
ATTOPOKPUVETE TA €EAG KOAUPUATA KOl TIG ETTEVOUOEIG TTOU EVOEXOUEVIIG UTTAPXOUV:
2T0 XWPO OTTOOKEUWVY
- KéAuppa datrédou Xwpou atTooKEUWY
- Etrévduon mmiow tTpo@uAaKTrpa
- Ae€IG kal apioTepr TTAEUPIKA TTEVOUON
21NV KouTTiva
- A\wpideg papoTrié aploTepd
- Katw etmévduon trivaka opydvwy - Body-Computer (NPL)
- Katw emmévduon koAévag A
- K&Auppa Tou mriow apiotepol BGAoU Tou TpOXoU

21NV uttodoxn TNG peCEpPag oTnv TTEVOUOCN TOU TTIOW TTPOPUAOKTIPO ApPIOTEPA AVOIgTE OF
éva KatdAAnAo eTTitredo onueio pia Tputra 39 mm yia 1 diEAeuon Twv KaAwdiwv (EIK. 1/6).
TpaBA&Te TO GKPO TNG TTPICAG TNG TTAEEOUBAG KaAWDdIWY PEoa aTTd To onueio dIEAEuONG TWV
KaAwdiwyv, apxifovtag aTrd To XWPEO ATTOOKEUWY, TTPOG TA £§W OTO EAACHUA CUYKPATNONG TNG
pi¢ag (sIk. 1/7).

TotroBeTAOTE TN AaCTIXEVIO JOUPQa OTO OnpEio diEAeUoNS Twv KaAwdiwv (€IK.1/6).

TotroBéTnon Tng Trpidag

7.

MéoTe TO €0WTEPIKG ECAPTNHA UE TIG ETTAPES OTO KEAUPOG TNG TTRICAG KAI OTTPWETE TN
AaoTixévia oteyavoTroinon otnv Tpida.

Bidwaote Vv mpila pe TIG dlaBéoiueg Bideg kal Ta TTagIuddia oTo EAACHA CUYKPATNONG TNG
pi¢ag (sIk. 1/7).

20vdeon TTiow Qavapiwyv

9.

10.

11.

12.

TotroBeTAOTE TO AKPO TOU KaAwdiou pe Tn ofuavon "degId" oto 6e€ié TTicw eavapl (€ik. 1/9).

ATTOOUVOEDTE TA QI TOU BEEIOU TTICW Qavapiou (€IK. 1/9) Kal CUVOECTE T WE TIG QVTIOTOIXES
UTTO00XEG TNG TTAEE0UBAG KaAWDiWY. Ta @IG TTPETTEI VO KOUUTTWOOUV.

TotroBeTAOTE TO AKPO TOU KaAWDiou pe TN orjpavon "apioTepd” KAaTd YAKOG TNG £TTEVOUONG TOU
oW TTPOPUAAKTPA OTO ApIoTEPS TTiow Qavdapl (eik. 1/4).

ATTOOUVOEDTE TO QIG TOU APIOTEPOU TTIOW Pavapliou (€IK. 1/4) Kal CUVOEDTE TA WE TIG
QVTIOTOIXEG UTTOBOXEG TNG TTAECOUDAG KAAWDIWV. Ta @IG TTPETTEI VO KOUPTTWOOUV.

P Ymodeign

Mévo ota oxrjuata pe EPH (cuotnua otdBucuong) ouvdéoTe 1o 21TOAIKS @IG UE TNV
avTioToixn uttodoxnA TNG TTAEEOUBAG KaOAWDIWY OTNV TTAEUPd Tou oXAuaToGg (€IK. 1/5) TTicw
QpICTEPG OTO XWPEO OTTOOKEUWV.

26
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Odnyieg EykardoTaong: WE ETFA LlA

HAekTpIKO oUOoTHUA Yia £€APTNA PUHMOUAKNONG

20vdeon povadag eAEyXou puOUAKOUEVOU

13. ZuvdéoTe T0 121MOAIKS Kal 18TTOAIKO @IG 0T HOVAda EAEYXOU TOU PUROUAKOUUEVOU (gIK. 1/10).

14. S1epeWOTE PE ETTAVAKOANOUPEVN TaIVIO TN HOVADA EAEYXOU TOU pUROUAKOUUEVOU oTn OeCId
KATW TTEPIOXH TOU TTICW PEPOUG TOU OXMHATOG.

P Yodeign (6x1 yia To Panda SUV)

2710 e€loTipova oxXAUaATa ATTOoUVOEDTE TNV 4TTOAIKH OUVOEDT KOVTA OTN HOVADA EAEYXOU KAl
OUVOEQTE TN ME TO ATTOOUVOEDENEVO QIG, TTOU PépEl TN ofuavon "GB" yia deloTipova oxruata
(k. 1/11).

15. MepdoTe Ta uTTOAOITTA KAAWDIO OTO APIOTEPS PEPOG KATA WNKOG TNG TTAEE0UBAG KOAWDIWY Tou
OXNMATOG TTPOG Ta EUTTPOG PéEXPI TO Body-Computer (NPL) (eik. 1/1).

16. ZuvdéoTe Ta paUpa KaOAwWDIA e TOV KPIKO O€ éva onueio yeiwong oto éxnua (k. 1/3).

17. ATroouvdéoTe Tnv 3TTOAIKA ouvdeon (sik. 1/2A) apioTepd ditTAa atrd 1o Body-Computer
(ek. 1/1).

18. Avoi€te TO BonBNTIKG PNXAVICHO aC0PAAIoNG TOU KEAUPOUG TNG aKidag (BAETTE €IK. 2).

19. TOTTOBETAOTE TIG TTAAKE ETTAPEG TOU KOKKIVOU KAAWDIOU (EIK. 2) atrd TNV TTAEGoUda KaOAWdiwv
oTnVv €AeUBepn utTod0XN TOU KEAUYOUG TNG akidag Kal KAEioTe Eavd To BondnTIKG unxaviopo
ao@AANIonG.

20. KAgioTe Eava tnv 31TOAIKY) oUVOEDN (€IK. 2).

21.-07/2006: TotmoBeTAOTE TN d1aBEoiun ac@daAeia 15A otn Béon F36 oTnv ac@alelobrkn oTo
XWPEO TOU KIVNTHPA.

08/2006- : TotroBeTACTE TN dl10BECIUN aoPaAcia 15A otn Béon F15 otnv aceaAeiobrikn oTo
XWPEO TOU KIVNTHPA.

22. Mévo yia 131oAIkn TTpida pUPOUAKOUPEVOU:

Méow Tou 3TTOAIKOU QIG IO TNV TTPOETOINOCIA POVIPOU BeTIKOU (€IK. 1/8) UTTOpEiTE Va
EYKATAOTACETE EK TWV UCTEPWY TIG AEITOUPYIEG «UOVIUO BETIKO», «KAAWDIO POPTIONS» Kal
«yeiwon yia KaAwdIo OPTIONS».

Mrtropeite va TTPouNBeUBEITE TO KIT ETTEKTACNG HOVILOU BETIKOU OTO EUTTOPIO E TOV KWOIKS
gidoug Westfalia 300.025.300.113.

‘EAeyxog AsiToupyiag
23. ZuvdéoTe Lava Tn yeiwon TNG KITTATAPIag Tou OXHaTOG.

24, EAEyETE TIG AsITOUPYIEG PUPOUAKNONG PE MIA KATAAANAN OUOKeEUN EAEyXOU (UE AVTIOTAOEIG
QopTiou) A HE VO PUUOUAKOUMEVO.

25. 21epewaTe OAA TA KOAWDIO PJE OUVOETIPEG KOAWDIWV.

26. ETTavaTtotroBetioTe OAQ Ta €EAPTAMATA TTOU £iXATE QPAIPETEL.
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WEGTFALIA Navod k montazi:

Elektrické zafizeni pro zavésné zafizeni

€z

Navod k montazi:
Elektrické zarizeni pro zavésné zarizeni

Dulezita upozornéni
Pfed zaCatkem prace si pfectéte navod k montazi.
Elektrickou sadu smi instalovat pouze kvalifikovany odborny personal.

Pozor — odpojte akumulator!
Poskozeni elektroniky motorového vozidla, pfipadna ztrata elektronicky do paméti

uloZenych dat.
Pfed zaCatkem prace vyctéte pamét poruch.
Eventudlné pouzijte pfistroj na udrzovani klidového proudu.

Pfed vrtanim se ujistéte, Ze se za obloZenim nenachazi Zadné pfedméty jako napf. vedeni.

Odstrante otfepy z holych &asti karosérie jako napf. u vyvrtanych otvoru, a poté je natfete
antikoroznim prostfedkem.

P> Upozornéni
PFi montazi méjte na zfeteli pfedevsim nasledujici body:
* Vedeni nesmi byt uskfipnuta nebo poSkozena.
» Instalujte fadné v8echny tésnici prvky.
» Tésnéni zasuvky musi byt umisténo na izola¢ni hadici a ne na jednotlivych Zilach.
* VodicCe instalujte tak, aby se nedfely o vozidlo nebo se nenalomily.
* Vodice nevedte v bezprostiedni blizkosti vyfuku.

+ Ridici jednotky pfipevnéte tak, aby do nich nemohla vniknout vihkost. Kabelova pfipojka
musi vZzdy ukazovat dolu.

* Na zvyS8eni pfilnavosti lepenych mist, odmastéte Fidici modul pfivésu.

P¥i jizdé s pfivésem se vypne mlhové koncové svétlo vozidla. U pfivésu bez koncového svétla do
mlhy, musite toto svétlo dodate¢né instalovat.

Selhani funkce ukazatele sméru jizdy, i na pfivésu, je signalizovano zvySenim frekvence blikani.
Neni zapotfebi Zadné dodate¢né kontroly blikani.

Adaptér zasuvky se smi pouzivat pouze pfi jizdé s pfivésem. Po ukonceni jizdy s pfivésem,
adaptér zasuvky odstrarite. FIAT No. 46 217 217 WESTFALIA: 300 100 320 113

Funkce pfivésu kontrolujte pfimo s pfivésem nebo pomoci kontrolniho pfistroje se zatéZovacimi
odpory.

Technické zmény vyhrazeny!
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Navod k montazi: WEGTFALIA

Elektrické zafizeni pro zavésné zafizeni

Instalace elektrické sady

Odpoijte svorku negativniho pélu akumulatoru.

Vyjméte rezervni kolo.

w Nh =

Pfipadné odstrafte nasledujici kryty a oblozZeni:

V zavazadlovém prostoru
- kryt dna zavazadlového prostoru
- oblozeni zadni stény
- pravy a levy bo¢ni kryt
* Ve vnitfnim prostoru
- levé vstupni listy
- dolni oblozeni pfistrojové desky -Body-Computer (NPL)
- dolni obloZeni A sloupku
- kryt levého zadniho podbéhu kola

4. Na vhodném plochém misté v prohlubni pro rezervni kolo v levé zadni sténé zavazadlového
prostoru provrtejte 39 mm otvor pro kabelovou prichodku (obr. 1/6).

5. Konec vedeni k zasuvce vedte prichodkou ze zavazadlového prostoru smérem ven
k plechovému drzaku zasuvky (obr. 1/7).

6. Pryzovou pruchodku vsadte do otvoru pro kabel (obr. 1/6).

Montaz zasuvky

7. Zatlacte dotykovou vlozku do télesa zasuvky a nasunte na zasuvku pryZové tésnéni.

8. Pomoci pfilozenych Sroubl a matic pfiSroubujte zasuvku pevné na plechovy drzak (obr. 1/7).

Pripojeni koncovych svétel

9. Konec vedeni oznaceny vpravo vedte k pravému zadnimu svétlu (obr 1/9).

10. Rozpojte zastrCku pravého koncového svétla (obr. 1/9) a spojte ji s vhodnymi protéjsky
svazku fazovych vodicli. Konektory musi zaskocit.

11. Konec vedeni oznaceny vlevo vedte podél zadni stény zavazadlového prostoru k levému
koncovému svétlu (obr. 1/4).

12. Rozpoijte zastréku levého koncového svétla (obr. 1/4) a spojte ji s vhodnymi protéjsky svazku
fazovych vodi¢u. Konektory musi zaskocit.

P Upozornéni

2-polovy konektor spojte s vhodnym protéjSkem svazku fazovych vodi¢l ve vozidle (obr. 1/5)
vlevo vzadu v zavazadlovém prostoru pouze u vozidel s pomuckou pro parkovani (EPH).
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WEGTFALIA Navod k montazi:

Elektrické zafizeni pro zavésné zafizeni

r wr

Pripojeni fidiciho modulu pfivésu

13. 12- a 18-pdlovou zastréku spojte s Fidicim modulem pfivésu (obr. 1/10).

14. Ridici modul pfivésu pfipevnéte suchym zipem vzadu v pravém dolnim prostoru.

} Upozornéni (neplati pro automobil pro volny ¢as Panda)

U vozidel s pravostrannym fizenim rozpojte Ctyfpdlové konektorové spojeni v blizkosti fidici
jednotky a vodi¢ spojte s volné visicim konektorem ozna&enym "GB" pro vozidla s
pravostrannym fizenim (obr. 1/11).

15. Zbyvajici vodiCe vedte na levé strané, podél svazku fazovych vodicl vozidla dopfedu az k
palubnimu pocitaci (NPL) (obr. 1/1).

16. Cerna vedeni s koncovym oc¢kem pfipojte k uzemriovacimu bodu vozidla (obr. 1/3).
17. Rozpojte 3-pdlové konektorové spojeni (obr. 1/2A) vlevo vedle palubniho pocitace (obr. 1/1).
18. Oteviete sekundarni uzavér kolikového pouzdra konektoru (viz obr. 2).

19. Vsadte plochou nastréku ¢erveného vedeni (obr. 2) ze svazku f§zovych vodi¢i do volného
pfedélu kolikového pouzdra konektoru a sekundarni uzavér opét uzavrete.

20. Tripolovy konektor (obr. 2) opét uzavrete.

21.-07/2006: VVsadte pfilozenou pojistku 15A na misto F36 pojistkové skFifiky v motorovém
prostoru.

08/2006- : Vsadte pfilozenou pojistku 15A na misto F15 pojistkové skfifiky v motorovém
prostoru.

22. Pouze pro 13pdlovou zasuvku pro pfivés:

Prostfednictvim 3podlové zastréky pro pfipravu trvalého kladného pdlu (obr. 1/8), Ize vozidlo
dodate¢né vybavit funkcemi "trvaly kladny pdl", "nabijeci kabel" a "kostra pro nabijeci kabel".

RozSifovaci sadu pro trvaly kladny pél muzete koupit ve specializovaném maloobchodu pod
sortimentnim &islem Westfalia 300.025.300.113.

Kontrola funkce
23. Ukostiete opét baterii vozidla.

24. Funkce pfivésu pfekontrolujte vhodnym kontrolnim pFistrojem (se zatéZovacimi odpory), nebo
prostfednictvim pfivésu.

25. V8echna vedeni pfipevnéte kabelovymi svorkami.

26. V8echny vymontované dily opét zamontuijte.
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Monteringsanvisning: WEETFALIA

Elsystem for slap

€

Monteringsanvisning:
Elsystem for slap

Viktiga anvisningar

Las monteringsanvisningen fére arbetets bdrjan.
Inbyggnadssatsen far endast monteras av behorig personal.

Forsiktigt — Koppla loss batteriet!

Risk for skador i fordonselektroniken, elektroniskt sparade uppgifter kan ga forlorade.
Las av buffertminnet fore arbetets borjan.

Anvand ev. underhallsladdning.

Kontrollera att inte féremal, t.ex. kablar ligger bakom kladseln innan borrhalen borras.
Grada av blanka karosseristallen, t.ex. borrhal och behandla med rostskyddsmedel.

P Hinvisning
Observera féljande punkter under monteringen:
* Kablar far inte klAmmas eller skadas.
* Montera samtliga packningar enligt anvisning.

» Packningen for stickkontakten skall placeras pa isoleringsslangen och inte pa den
separata laddaren.

» Dra kablarna pa sadant satt att de vare sig noter eller knacks mot karossdelar.
» Dra aldrig kablar i narheten av avgassystemet.

» Placera styrutrustningen sa att fuktighet inte kan tranga in. Kabelanslutningen skall alltid
ligga nedat.

» Fetta in slapvagnskopplingens modul for att sdkerstalla battre haftverkan.

Dragfordonets dimstralkastare inaktiveras vid tillkopplad slapvagn. Montera en dimstralkastare pa
slapvagnen om sadan saknas.

Ein icke fungerande korriktningsvisare indikeras med snabb blinkande lampa, aven for slapvagn.
Ytterligare kontroll av korriktningsvisare ar inte nédvandig.

En adapter for stickkontakten far endast anvandas nar slapvagnen ar tillkopplad. Demontera
adaptern nar slapvagnen kopplas loss. FIAT No. 46 217 217 WESTFALIA: 300 100 320 113

Kontrollera slapvagnsfunktionen med tillkopplad slapvagn eller kontrollutrustning med
belastningsmotstand.

Tekniska andringar forbehalles.
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WEETFALIA Monteringsanvisning:

Elsystem for slap

Montera elektroinbyggnadssats

Koppla loss batteriets minuspol.

Ta ur reservhjulet.

w Nh =

Ta ev. bort foljande luckor och forkladnader.

| bagageutrymmet
- Bagageutrymmets bottenlucka
- Forkladnad for fordonets bakre del
- Hoger och vanster sidoférkladnad
* | kupén
- Vanster instegslister
- Instrumentbradans undre forkladnad -Body-Computer (NPL)
- Undre forkladnad i A-panel
- Lucka i bakre vanster hjulhus

4. Borra ett 39 mm hal for kabeldragningen (fig. . 1/6) i bakre vanster reservhjulsférvaring i
fordonets bakre del.

5. Dra stickkontakterna i kabelknippet genom kabelhalet, fran bagageutrymmet, utat till
stickkontaktens hallarplat (fig. 1/7).

6. Placera gummiskyddet i kabelhalet (fig. . 1/6).

Montera stickkontakt

7. Tryck in kontaktsatsen i stickkontaktshuset och skjut fram gummipackningen mot
stickkontakten.

8. Skruva fast stickkontakten pa hallarplaten med bifogade skruvar och muttrar (fig. 1/7).

Ansluta baklyktor

9. Dra markerad kabel till hdger Iangs fordonets till hdger baklykta (fig. 1/9).

10. Dra ur kontakten fér héger baklykta (fig. 1/9) och anslut till darfér avsedd kontakt i
kabelknippet. Kontakterna maste haka i ordentligt.

11. Dra markerad kabel till vanster langs fordonets bakre plat till vanster baklykta (fig. 1/4).

12. Dra ur kontakten fér vanster baklykta (fig. 1/4) och anslut till darfér avsedd kontakt i
kabelknippet. Kontakterna maste haka i ordentligt.

P Hinvisning
Anslut den 2-poliga kontakten med passande kontakt i fordonssidans kabelknippe (fig. 1/5)
bakom vanster baklykta i bagageutrymmet, géller endast fordon med parkeringshjalp.
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Monteringsanvisning: WEETFALIA

Elsystem for slap

Ansluta slapvagnens styrmodul

13. Anslut den 12-poliga och den 18-poliga kontakten till slapvagnens styrmodul (fig. 1/10).

14.

>

15.

16.
17.
18.
19.

20.
21.

22.

Fast slapvagnens styrmodul med tejp i héger undre bakre del.

Hanvisning (inte for Panda SUV)

Dra ur den 4-poliga stickanslutningen i narheten av styrmodulen och anslut med den l6sa
GB-markerade stickanslutningen fér hégerstyrda fordon (fig. 1/11), galler hdgerstyrda fordon.

Dra resterande kablar i vanster sida langs det fasta kabelknippet i fordonet framat till Body-
Computer (NPL) (fig. 1/1)

Anslut de svarta kablarna med o6glor till jord pa fordonssidan (fig. 1/3).
Dra ur den 3-poliga stickanslutningen (fig. 1/2A) till vanster bredvid Body-Computer (fig. 1/1)
Oppna den sekundéra lasningen for stifthuset (se fig. 2).

Anslut den réda kabelns hylsa (fig. 2) ur kabelknippet med den fria kammaren i stiftshuset och
stdng den sekundara lasningen igen.

Stang den 3-poliga stickanslutningen (fig. 2) igen.

- 07/2006: Anslut bifogad 15 A-sakring i sakringsplats F36 i sakringspanelen i motorrummet.
08/2006- : Anslut bifogad 15 A-sakring i sakringsplats F15 i sékringspanelen i motorrummet.
Endast for 13-poliga slapvagnskontakter:

Funktionerna Permanentplus, Laddningskabel och Jord kan anslutas i efterhand via den
férberedda 3-poliga kontakten for permanentplus (fig. 1/8).

Utbyggnadssats for permanentplus finns tillganglig i handeln, art.nr Westfalia
300 025 300 113.

Kontrollera funktion

23.
24,

25.
26.

Anslut batterijorden igen.

Kontrollera slapvagnsfunktionen med tillkopplad slapvagn eller kontrollutrustning med
belastningsmotstand.

Fast upp samtliga kablar med kabelklammor.

Montera demonterade delar.
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WEETFALlA Szerelési Utmutaté:

A vonoészerelvény villamos berendezése

CHD

Szerelési utmutato:
A vonoészerelvény villamos berendezése

Fontos figyelmeztetések

A szerelési utmutatét a munka megkezdése elétt olvassuk el.
A beépithetd villamos készletet kizardlag erre képesitett szakember szerelheti fel.

Figyelem — az akkumulatort kapcsoljuk le!
A gépjarmi elektronikaja karosodik; az elektronikusan tarolt adatok elveszhetnek.

A hibamemoriat a munka megkezdése el6tt olvassuk le.
Adott esetben alkalmazzunk egy nyugalmi aramu megtarté késziléket.

Furas el6tt ellendrizzik, hogy a burkolatok mogétt ne legyen semmilyen targy, mint pl. vezeték.

A karosszéria csupasz helyeit, mint pl. furdlyukak, sorjatlanitsuk, azutan korroziégatlé szerrel
vonjuk be.

P> Figyelmeztetés
Szerelés kdzben fokozottan tgyeljink a kdvetkezé pontokra:
» A vezetékeket nem szabad beszoritani vagy sérteni.
* Az O6sszes tomité elemet szabalyszerlien szereljik fel.
» A dugaszol6 aljzat tomitését a szigetel6 tomlbére helyezziik, és ne az egyes erekre.
» A vezetékeket ugy fektessiik, hogy ne surlédjanak a jarmivon, és ne térjenek le.
* A Kkipufogd berendezés kdzvetlen kdzelében ne fektesslink vezetékeket.

* A vezérl§ készllékeket ugy helyezzuk el, hogy nedvesség ne hatolhasson be. A
kabelcsatlakozas mindig lefelé mutasson.

» Az utanfuté vezérlési moduljat zsirtalanitsuk, amivel a ragasztasi felliletek jobb tapadasat
biztositjuk.

Utanfutdval valé hasznalat soran a vontatd jarmi hatso kédlampajat kapcsoljuk ki. Amennyiben
az utanfutdé nem rendelkezik hatsé kodlampaval, ezt utdlagosan fel kell szerelni.

Ha valamelyik iranyjelzélampa, akar az utanfutdn is, nem mikodik, akkor ezt a villanas
frekvenciajanak felgyorsulasa jelzi. Az iranyjelz6k egyéb ellenérzésére nincs szikség.

A dugaszol6 aljzat adapterét csak utanfuté hasznalata esetén szabad alkalmazni. Ha mar nem
hasznalunk utanfutét, tavolitsuk el a dugaszolé aljzat adapterét. FIAT No. 46 217 217
WESTFALIA: 300 100 320 113

Az utanfuté funkciéit utanfutdval, vagy terhel6 ellenallassal rendelkezd ellenérzé készilékkel
ellendrizzik.

Miiszaki valtoztatasok joga fenntartval
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Szerelési utmutato: WEETFALIA

A vonoészerelvény villamos berendezése

A beépithet6 villamos készlet szerelése

Az akkumulator minuszkapcsat kapcsoljuk le.
A pétkereket vegyuk ki.

w Nh =

Ha szlikséges, akkor tavolitsuk el a kdvetkez6 befedéseket és burkolatokat:

a csomagtartéban
- a csomagtarté padléjanak burkolata
- afar-zardlemez burkolatat
- a jobb- és a baloldali burkolatot
* abels6 térben
- baloldali kiiszébléceket
- a miszerfal als6 burkolatat — body-computer (NPL)
- az A-oszlop alsé burkolatat
- a hatso baloldali kerékszekrény burkolatat

4. A potkerék mélyedésében a far-zardlemez bal oldalan erre alkalmas sik helyen egy 39 mm-
es lyukat furjunk a kabel-atvezetés szamara (1/6. abra).

5. A kabelkdteg dugaszol6 aljzati végét a csomagtartéban kezdve a belefurt kabel-atvezetésen
keresztil kifelé a dugaszolé aljzatot tarté lemezre fektessik (1/7-es abra).

6. A gumicsdszdajat helyezziik be a kabelatvezetésbe (1/6. abra).

A dugaszol6 aljzat szerelése

7. Az érintkezd betétet belenyomjuk a dugaszol6 aljzat tokjaba, és utana odatoljuk a
gumitdmitést a dugaszolo aljzathoz.

8. A dugaszol6 aljzatot a hozzatartoz6 csavarokkal és anyakkal racsavarjuk a dugaszolé aljzatot
tarté lemezre (1/7-es abra).

A hatso lampak csatlakoztatasa

9. A vezeték Rechts” (jobb) szdval jeldlt végét a jobboldali hatsé lampahoz (1/9-es abra)
fektessuk.

10. A jobboldali hatsé lampa dugaszold csatlakozasat (1/9-as abra) oldjuk fel, aztan kdssik
Ossze a kabelkdteg megfelel6 ellenparjaval. A dugdknak be kell kattanniuk.

11. A vezeték a.inks” (bal) szoval jelolt végét a far-zarélemez mentén a baloldali hatsé ldampahoz
(1/4-es abra) fektessuk.

12. A baloldali hats6 lampa dugaszolé csatlakozasat (1/4-es abra) oldjuk fel, aztan kdssik 6ssze
a kabelkodteg megfelel6 ellenparjaval. A dugdknak be kell kattanniuk.

P> Figyelmeztetés

Csak beparkolas-segitével felszerelt jarmiivek esetén hatul balra a csomagtartéban a 2
sarku dugds csatlakozot a jarmivon [évé kabelkdteg (1/5-6s abra) megfelelé ellenparjaval
kdssuk dssze.
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WEETFALlA Szerelési Utmutaté:

A vonoészerelvény villamos berendezése

Az utanfuté vezérlési moduljanak csatlakoztatasa

13. A 12 sarku és a 18 sarku dugds csatlakozét dugjuk fel az utanfuté vezérlési moduljara
(1/10-es abra).

14. Az utanfutd vezérlési moduljat tépdzar-szalaggal rogzitsiik a farrészen a pétkerék
mélyedéseében.

P Figyelmeztetés (nem Panda SUV)

Jobbkormanyos jarmiiveken a 4 sarku dugaszolo csatlakozot a vezérlési készllék kdzelében
valasszuk le, majd kdssik dssze a jobbkormanyos jarmiivekhez valé &5B”-vel jelolt
dugaszolé csatlakozéval (1/11-es abra).

15. A tObbi vezetéket a bal oldalon a jarmi{ihéz tartozé kabelkdteg mentén elére fektessik le a
Body-szamitogéphez (NPL) (1/1-as abra).

16. A fekete vezetékeket a gyliriszemmel csatlakoztassuk a jarmivon 1évé testelési pontra
(1/3-as abra).

17. A Body-szamitogép (1/1-es abra) mellett balra Iévé 3-pdlusu dugaszold csatlakozot
(1/2-es abra) oldjuk fel.

18. A csaposhaz szekunder reteszelését nyissuk (lasd 2. dbra).

19. A kabelkdtegben 1évd piros vezeték (2. abra) lapos dugaszold hiivelyét helyezzik be a
csapos haz szabad kamrajaba és zarjuk Ujra a szekunder reteszelést.

20. A 3-pélusu dugaszold csatlakozast (2. abra) zarjuk ujra.

21.-07/2006: A hozzatartozo 15 A-es biztositot helyezziik be a motortérben 1évd
biztositészekrény F36-0s biztositohelyére.

08/2006- : A hozzatartozo 15 A-es biztositdt helyezzik be a motortérben lévé
biztositészekrény F15-0s biztositohelyére.

22. Csak az utanfutd 13 pélusu dugéds csatlakozdja esetén:

A @auerplus” elékészitéséhez tartozé 3-polusu dugos csatlakozé (1/8. abra) segitségével a
@auerplus”, a &dltévezeték” és a &dltdvezeték testelése” funkcidk utdlag felszerelheték.

A @auerplus” kiegészitd készletet a Westfalia 300.025.300.113-as cikkszammal a
szakkereskedelemben lehet beszerezni.

A miikodés ellenérzése
23. A jarmUakkumulator testelését Ujra kdssuk ra.

24. Az utanfuté funkcioéit utanfutéval, vagy erre alkalmas (terheld ellenallassal rendelkez6)
ellendrzd készilékkel ellenérizzik.

25. Az dsszes vezetéket kabelkotokkel rogzitsuk.

26. Az dsszes kiépitett alkatrészt szereljuk vissza.
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Instrukcja montazowa: WE ETFA LlA

Instalacja elektryczna dla sprzegu przyczepowego

Instrukcja montazowa:
Instalacja elektryczna dla sprzegu przyczepowego

Wazne informacje

Przed podjeciem pracy nalezy zapozna¢ sie z instrukcjg montazu.

Elektryczny zestaw montazowy moze zosta¢ zamontowany jedynie przez wykwalifikowanych
fachowcéw.

Uwaga — nalezy odtaczyé¢ zaciski akumulatora!

Mozliwo$¢ uszkodzenia systemow elektronicznych pojazdu, dane, znajdujace sie w
systemach pamieci elektronicznych, moga ulec zniszczeniu.

Przed podjeciem pracy nalezy wyczyta¢ pamie¢ zakidcen i usterek pojazdu.

W razie koniecznosci zastosowac urzadzenie do zachowywania informacji uktadu
elektroniki w przypadku przerwania doptywu pradu.

Przed wywierceniem otworéw upewnic sie o tym, aby za obudowa nie znajdowaly sie zadne
przedmioty, przyktadowo wigzki przewodow.

Niepokryte miejsca karoserii, przyktadowo wywiercone otwory, wyczysci¢ od zadzioréw i
nastepnie utrwali¢ przy pomocy srodkoéw przeciwkorozyjnych.

P Wskazowka

Podczas montazu nalezy zwréci¢ szczegdlng uwage na nastepujace punkty:

* nie wolno zaciska¢ lub uszkadza¢ przewodow.

» wszystkie elementy uszczelniajgce muszg zosta¢ zamontowane w poprawny sposob.

» uszczelka gniazdka wtykowego musi zosta¢ zatozona na wezu izolacyjnym a nie na
poszczegoélnych zytach kabla.

» przewody nalezy uktadac w taki sposéb, aby nie doszto do ich przetarcia lub zagiecia.

* przewoddéw nigdy nie uktadaé w bezposrednim sasiedztwie systemu wydechowego.

» urzadzenia sterownicze montowac w taki sposob, aby uniemozliwi¢ wnikanie wilgoci.
Przytacze kablowe musi zawsze wskazywac w kierunku do dotu.

» odtluszcza¢ modut sterowania przyczepy, aby zapewnic lepszg przyczepnos$¢ miejsc
klejonych.

W przypadku eksploatacji z przyczepa tylne $wiatto przeciwmgielne samochodu ciggnacego
zostaje wylgczone. W przypadku przyczep bez tylnego pozycyjnego swiatta przeciwmgielnego
nalezy oswietlenie tego rodzaju domontowad.

Awaria kierunkowskazu, takze na przyczepie, zostaje sygnalizowana przez podwyzszenie
czestotliwosci migania. Nie wymaga sie dodatkowej kontroli kierunkowskazow.

Adapter do gniazdka wtykowego moze zostac¢ zastosowany jedynie wraz z przyczepa. Po
odczepieniu przyczepy nalezy takze usung¢ adapter do gniazdka wtykowego.

FIAT No. 46 217 217 WESTFALIA: 300 100 320 113

Sprawdzian funkcji dziatania przyczepy przeprowadzac¢ przy pomocy przyczepy lub przyrzadu
kontrolnego z opornoscig obcigzenia.

Zastrzegamy sobie mozliwos¢ wprowadzenia zmian technicznych!
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WE ETFA LI A Instrukcja montazowa:

Instalacja elektryczna dla sprzegu przyczepowego

Montaz elektrycznego zestawu montazowego

Odtaczy¢ zacisk minusowy akumulatora.
Wyjac koto zapasowe.

w Nh =

Usung¢ w razie koniecznosci nastepujgce pokrycia i obudowy:

w bagazniku
- pokrycie podtogi bagaznika
- ostone pasma sciany tylnej
- pokrycie prawej i lewej strony boczne;j
* we wnetrzu
- listwy wejsciowe po stronie lewe;j
- dolng cze$¢ obudowy tablicy instrumentéw — komputer typu Body (NPL)
- dolng czes¢ obudowy przedniego stupka A
- pokrycie tylnej lewej wneki kofa

4. W blasze pasma sciany tylnej wgtebienia po kole zapasowym po lewej stronie wykonaé w
odpowiednim miejscu otwor o Srednicy 39 mm dla przeprowadzenia kabla (lustracja 1/6).

5. Koncoéwke gniazdka wtykowego wigzki kabli utozy¢ przez wykonany otwor przeprowadzenia
kabla, wychodzac od strony bagaznika, na zewnatrz do blachy umocowania gniazdka
wtykowego (ilustracja 1/7).

6. Zatozy¢ tulejke gumowg do otworu do przeprowadzenia kabla (ilustracja 1/6).

Montaz gniazdka wtykowego

7. Whkiad kontaktowy wcisngé do korpusu gniazdka wtykowego i dosungé uszczelke gumowg do
gniazdka wtykowego.

8. Przymocowa¢ gniazdko wtykowe przy pomocy zatgczonych $rub i nakretek do blachy
umocowania gniazdka wtykowego (ilustracja 1/7).

Podtaczenie swiatet tylnych
9. Koncowke przewodu z oznakowaniem strona prawa utozy¢ do prawej lampy tylnej
(ilustracja 1/9).

10. Odtgczy¢ potaczenie wtykowe prawej lampy tylnej (ilustracja 1/9) i potaczy¢ z
przystosowanym do tego celu podtaczeniem wigzki przewodow. Wtyczki muszg zazebic sie.

11. Koncéwke przewodu z oznakowaniem strona lewa utozy¢ do lewej lampy tylnej wzdtuz
pasma sciany tylnej (ilustracja 1/4).

12. Odtgczy¢ potaczenie wtykowe lewej lampy tylnej (ilustracja 1/4) i potaczyé z przystosowanym
do tego celu podtaczeniem wigzki przewoddw. Wtyczki muszg zazebic sie.

} Wskazéwka

Jedynie w pojazdach wyposazonych w system pomocy w parkowaniu EPH potaczyé¢ 2 —
biegunowg wtyczke z odpowiednikiem wigzki przewoddéw samochodu z tytu po lewej stronie
w bagazniku (ilustracja 1/5).
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Instrukcja montazowa: WE ETFA LlA

Instalacja elektryczna dla sprzegu przyczepowego

Podtaczenie modutu uktadu sterowania przyczepy

13. Podtaczy¢ 12 — sto i 18 — sto biegunowg wtyczke do modutu uktadu sterowania przyczepy
(ilustracja 1/10).

14. Modut ukfadu sterowania przyczepy przymocowac przy pomocy tasmy samoprzylepnej u dotu
w tylnej prawej stronie samochodu.

P Wskazowka (nie Panda SUV)

W przypadku samochoddw z kierownicg po prawej stronie odtgczy¢ 4 - biegunowe
potaczenie wtykowe w poblizu urzgdzenia sterowniczego i potgczy¢ nastepnie z luznym
potaczeniem wtykowym z oznakowaniem "GB" dla pojazdéw z kierownicg po prawej stronie
(ilustracja 1/11).

15. Pozostate przewody utozy¢ wzdtuz wigzki przewodow pojazdu po lewej stronie do przodu do
komputera Body (NPL) (ilustracja 1/1).

16. Czarne przewody podigczy¢ przy pomocy uchwytu pierscieniowego z punktem masy
samochodu (ilustracja 1/3).

17. Roztaczy¢ 3 — biegunowe potaczenie wtykowe (ilustracja 1/2A) po lewej stronie obok
komputera Body (ilustracja 1/1).

18. Otworzy¢ blokade wtorng korpusu trzpienia (ilustracja 2).

19. Ptaska tulejke wtykowg czerwonego przewodu (ilustracja 2) z wigzki przewoddéw wprowadzié
do wolnej komory korpusu trzpienia i ponownie zamkng¢ blokade wtérna.

20. Ponownie zamkna¢ 3 — biegunowe potaczenie wtykowe (ilustracja 2).

21.-07/2006: Zatozy¢ zatgczony bezpiecznik 15A w miejsce bezpiecznika F36 w skrzynce
bezpiecznikowej w komorze silnika.

08/2006- : Zatozy¢ zatgczony bezpiecznik 15A w miejsce bezpiecznika F15 w skrzynce
bezpiecznikowej w komorze silnika.

22. Jedynie w przypadku 13 — sto biegunowego gniazdka wtykowego do podtgczenia przyczepy:

Przy pomocy 3 — biegunowej wtyczki dla przygotowania podtgczenia z plusem statym
(ilustracja 1/8) mozna poszerzy¢ zakres funkcji o funkcje &lus staty”, rzewdd tadowania” i
amasa dla przewodu tadowania”.

Zestaw do podfaczenia wigzki przewodow z plusem statym jest dostepny w punktach
sprzedazy handlu branzowego, numer artykutu firmy Westfalia brzmi 300 025 300 113.

Sprawdzian sposobu dziatania
23. Ponownie podtaczy¢ mase akumulatora pojazdu.

24. Sprawdzi¢ funkcje przyczepy z zastosowaniem stosownego przyrzadu kontrolnego (z
opornoscig obcigzenia) lub przy pomocy przyczepy.

25. Umocowacé wszystkie przewody przy pomocy ztgczy kablowych.

26. Zamontowac¢ ponownie wszystkie wymontowane czesci.
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